

常州患病城管协管员 后续报道

带着30几位好心人的捐款 南京两位老人一早来常州探望单建伟

单建伟家人想借助现代快报,向好心人、好心单位说声谢谢

“

常州市钟楼区城管协管员单建伟被查出肝癌晚期后仍坚持工作,他最大的心愿就是想看到自己的孩子出生。11月13日现代快报曾报道此事。连日来,单建伟的境况牵动了很多人的心,爱心也从四面八方迅速汇聚。

石磊 陆文杰/文
陆文杰/摄



好心人来医院探望单建伟



南京好心人的捐款名单

南京老人专程到常州捐钱

报道刊发后,现代快报陆续接到好心市民的电话,他们表示想为单建伟献爱心。18日上午,两位老人专程从南京赶来送上2000元,“两位老太太的年纪跟我差不多,六七十岁的人专门从南京赶来给我儿子送钱,我们全家人无法用言语来表达感激。”单建伟的父亲说。

“这些钱是我们三十几个人凑的,大多数是退休老人。有一位70岁的周老太,她本身是低保户,看到报

纸后眼泪都掉下来了,她虽然没什么钱,但还是坚持捐10块钱给这位小伙子。”昨天下午,记者联系上从南京赶来常州捐款的两位老人中的一位,但她始终不愿透露自己的姓名,只告诉记者,2000块钱并不多,算是略表心意。

记者了解到,南京的这三十多位好心人住在大厂地区,在看到现代快报的报道后,大家决定为单建伟捐款。

两位老人为了早点把爱心款送到单建伟手中,一大早就坐火车从南京出发,并特意买了60多元一张的高铁票,可从医院出来后,两人为了省钱,选择的是票价20多元的普通列车。

“我们捐的钱太少了,真的不好意思,你们不要写到报纸上去。”老人再三叮嘱记者,自己只是代表其他人来常州看望单建伟,想鼓励他坚强地接受治疗。

残疾画家义卖画作帮筹款

常州武进籍残疾人画家是军看到单建伟的新闻后,拿出4幅自己的作品来义卖,并将义卖所得的善款全部捐给单建伟。

49岁的是军现为中国工艺美术家协会副主席、武进区聋人协会主席。先天聋哑的是军在看到新闻报

道后,找到同事高爱春,表示了捐画义卖帮助单建伟的想法。昨天,是军捐出3幅山水画和1幅花鸟画,他希望社会上的好心人能与他一起帮助单建伟。

今年7月,是军的个人画展在刘海粟美术馆举行,为举办这次画展,

武进残疾人联合会、横山桥镇政府、芳茂村委等8家单位、20多位热心人曾伸出援手,共计捐款4万余元,“是军说这份社会对他的关爱,他想通过画笔传递下去。”据高爱春介绍,正因为此,是军决定捐出4幅画为单建伟筹款。

民营医院愿提供免费产检

武进区一家民营医院听说单建伟的故事后,主动去常州市第一人民医院找到单建伟,表示愿意为他妻子免费提供产检和全程分娩等服务。

“看到单建伟的新闻报道后,我们医院的领导很感动,经过商量,从现在开始到他们的孩子出生,我们医院可以为他妻子提供免费的产检。如果他们愿意,孩子也可以在我们医院生,完全免费不收一分钱。”这家民营医院的负责人说道。

单建伟的父亲告诉记者,自从媒体报道了儿子的事情后,已有几十位好心人到医院看望单建伟,也有不少人为他捐款,单建伟所在的常州城管系统目前已募捐8万多元。他希望通过现代快报感谢好心人和好心单位,全家人一定会积极为单建伟治疗。

从850元涨到近2000元 今年吃东阿阿胶 老百姓得多掏钱

眼下正是膏方进补的好时节。记者昨天走访了常州几家药店发现,由于膏方的主材料东阿阿胶价格上涨,今年定制膏方的市民又得多掏钱,部分药店的膏方生意也受到影响,相比往年有些冷清。

昨天上午10点,延陵路人寿天医药商场一楼定制膏方处,蒋大妈正在等候工作人员加工膏方。据她介绍,这个膏方她坚持吃了三年,每年都是女儿买给她吃,没想到今年要多花一倍多的钱,让她有些心疼。“去年买一斤的东阿阿胶,熬了两盒膏,才850元,今年换了一个包装,一斤要卖到1980多元,贵很多。”蒋大妈说。

现场,也有市民正在打听今年东阿阿胶的价格,一听说要近两千元一斤,立马感叹“这么贵啊!”

据常州物价部门相关人士介绍,近年来东阿阿胶集团先后提价多次。去年,常州东阿阿胶最高零售价从每斤750元上调至850元,今年11月1日开始,又上调至1015元每斤,相比去年上涨了19.41%。

东阿阿胶连年上涨也带动了其他品牌阿胶的涨价。据悉,目前常州市场上销售的各品牌阿胶,每斤的价格都在700元以上。

至于蒋大妈购买的1980多元一斤的东阿阿胶,人寿天医药商场工作人员表示这是“金标”包装,去年售价850元每斤的是普通包装。

记者随后从中诚大药房常州金龟店了解到,该店卖的东阿阿胶是普通包装,不过今年每斤也要卖到1015元,去年确实是850元/斤。

据物价部门调查显示,受东阿阿胶价格上涨影响,今年多家药房的膏方生意冷热不均,部分药店的生意甚至显得冷清。

中诚大药房金龟店工作人员表示,虽然药店还是买一斤阿胶送一斤核桃、一斤芝麻和冰糖等辅料,且免费熬膏切片,但最近来买阿胶定制膏方的市民明显少了,目前店里平均一天也就卖出去一两盒。

而在人寿天医药商场,东阿阿胶生意差强人意,明显没有850元每斤的太极阿胶火爆。太极阿胶专柜的工作人员表示,她们目前平均一天要熬十几份膏,忙得饭都没时间吃。

张敏 文/摄

孩子上吐下泻 都怪吃了学校的饭菜?

经调查,疑似是轮状病毒感染肠胃炎

昨天,有家长反映自己的孩子上周六吃过晚饭后出现呕吐和腹泻,“很多孩子出现这样的症状”。该家长担心,是学校的饭菜质量问题引起孩子身体不适,并怀疑是食物中毒。对此学校答复称,根据调查,疑似是轮状病毒感染肠胃炎。

陆文杰

孩子呕吐腹泻,难道是食物中毒?

昨天下午,一名家长在网上发帖称,自己的孩子就读于武进区湖塘桥实验小学本部,上周六吃晚饭时孩子突然说肚子疼,后来出现呕吐症状。“去医院检查,说是肠道细菌感染,以为是小孩着凉或者吃冷的东西导致的。”这名家长说。

可让这位家长担心的是,周日在家长QQ群里交流后才知道,周

六出现呕吐、腹泻、发热现象的孩子并非他家一个,家长们都担心孩子是食物中毒,怀疑跟学校食堂的饭菜有关。11月17日,家长们将相关情况向学校反映,希望有关部门进行调查。

据了解,一部分家长因为担心学校饭菜的质量,近日都选择给孩子送饭。

排除中毒可能,疑似感染肠胃炎

昨天,记者从湖塘桥实验小学了解到,上周五11点30分学生们用餐,下午4点10分放学,放学后没有发现任何学生有身体不适情况。11月16日晚,有老师打电话向校领导报告,二年级个别班级有少部分学生从周六或周日起在家有发热、呕吐、腹泻症状,并送到医院治疗。

“17日早上我们进行了统计,重点检查了发生症状的、处在同一楼层的二(6)~二(9)班,共有4名学生因病请假,其他班级的学生无相关症状。”学校负责人表示,当

天武进区卫生监督部门的工作人员也对学校进行了全面检查,排除了食物中毒的可能。

记者随即从武进区卫生部门了解到,根据目前学生共性的症状、相关就诊医院医生诊断及区卫生局相关人员的分析判断,疑似是轮状病毒感染肠胃炎。

另外,校方表示,将按照要求进行清洗和消毒,教育学生勤开窗通风,勤洗手,不到人群密集的地方去。与此同时,还将加强晨检,特别是观察近期是否还有新的病例发生。



工作人员正在制作膏方